

2025/9/13 上午 08:46:38

北加州矽谷中文學校—2022年「迎虎年、賀新春—三太子校園祈福發紅包」

#美國 #北加州 #矽谷中文學校 #2022年 #迎虎年 #賀新春 #三太子 #校園祈福發紅包

矽谷中文學校

活動時間：2022-01-28

美國北加州矽谷中文學校—2022年「迎虎年、賀新春 — 三太子校園祈福發紅包」

矽谷中文學校為迎接壬寅虎年到來，校長寇惠風及眾志工們，共攜全校師生與家長一起體驗傳統拜年、賀新春。特別於1/28日傍晚，敬邀金山灣區華僑文教中心之金面紅衣三太子，蒞臨矽谷校園走跳表演。此番歡慶新年活動，除了出陣祈福之外，壓軸名場面則為大家發紅包，讓現場全體師生既驚喜無比又充滿歡樂氛圍，K-12年級各班學生們紛紛向酷炫三太子索邀合照。

本地費利蒙聯合高中學區 (Fremont Union High School District)，學區委員Rosa Kim女士向來十分關心、且全力支持矽谷中文學校之辦學營運，活動當晚更是親自全程參與此項別開生面的跨文化新年祈福儀式。在如此具有傳統年味及多元族裔跨文化洗禮下，令全體親師生在僑居國深刻體驗到傳統新年的節慶感受。

透過神話故事中的三太子本尊，親臨矽谷校園，逐一為大家祈福、發紅包，讓海外的新生代有機會體驗春節文化。全校師生們再一次享受文化饗宴之實境課程，大家衷心感謝金山灣區華僑文教中心莊雅淑主任與徐廣梅副主任所提供最大的支援與協助。尤其校長寇惠風精心安排以市面上極其罕有、美國人最愛收藏的兩元新鈔作為今年紅包禮，讓每一位領到紅包的學生及老師，各個又驚又喜。我們印證了東西文化融合之珍貴，全球跨文化教育更是深植於矽谷中文學校。



寇惠風校長（著紅色唐衫）與二語班 CSL2（上圖）、傳統班7-1（下圖），全體師生合影



寇惠風校長（著紅色唐衫）與學區委員Rosa Kim女士（左圖），學區委員Rosa Kim在校園中親自發贈紅包（右圖）



海外新春拜年歡樂實境：迎虎年、賀新春 — 三太子校園祈福發紅包